

Carmen Radu

A absolvit Economia Industriei, Transporturilor și Construcțiilor din cadrul Academiei de Studii Economice din București în anul 1985, luându-și doctoratul în economie în anul 2010. După finalizarea studiilor și-a început cariera ca economist, iar, începând cu anul 1996, cea mai mare parte a activității și-a desfășurat-o în cadrul Ministerului de Finanțe, atât la nivelul administrației fiscale locale, cât și la nivel central, unde a ocupat postul de Director General Adjunct în domeniul colectării de creanțe bugetare la nivel național. A condus, în calitate de șef de proiect, grupul de lucru mixt Româno-German care a elaborat și implementat prima lege din România privind impozitul pe venitul global.

Cariera și-a construit-o pe baze profesionale solide, îmbunătățindu-și continuu competențele de management în administrație prin cursurile postuniversitare de la SNSPA, precum și pe cele de consultanță, contabilitate și audit prin obținerea certificărilor și acreditărilor Camerelor Consultanților Fiscali, Auditorilor și Corpului Experților Contabili din România. Aceste formări i-au permis să își dezvolte abilitățile analitice și de sinteză, să aprofundeze cunoștințele manageriale specifice și de gestiune a afacerilor.

În perioada 2005-2009 a ocupat postul de Președinte Eximbank, fiind a doua femeie din industria financiar-bancară românească care a îndeplinit un astfel de mandat, cu rezultate notabile: capitalizarea băncii (de 10 ori capitalul inițial), diversificarea portofoliului de produse și servicii prin introducerea unor inovative la momentul respectiv, înființarea unei societăți de asigurare proprii, etc. Competențele dobândite în domeniul bancar și al asigurărilor specifice au recomandat-o pentru o altă poziție formatoare din punct de vedere profesional – Director Economic în cadrul Autorității de Supraveghere Fiscală.

Din martie 2015 a fost numită Președinte al Directoratului FRC. A ocupat poziții de membru în consiliile de administrație ale SNN și ROMATSA din anul 2013 și este Președinte al Comisiei de Auditori Statutari din cadrul Camerei Consultanților Fiscali din România din anul 2012. Din anul 2019 este membra în consiliul de supraveghere la Hidroelectrică S.A., iar din luna ianuarie 2022 a fost numită Director General la Compania de Investiții și Dezvoltare în Sănătate și Domenii de Interes Public-Privat Sector 1 S.A.